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Λήξη Εσπερινών Κηρυγμάτων Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με την συμμετοχή εκατοντάδων πιστών-ακροατών του λόγου του Θεού έλαβε 
χώρα η λήξη των ομιλιών και των εσπερινών κηρυγμάτων της Λαρισαϊκής 
Εκκλησίας, το απόγευμα της Πέμπτης 23 Μαϊου 2013 στην Ιερά Μητρόπολη 
Σιδηροκάστρου και συγκεκριμένα στην ακριτική και πανέμορφη Ιερά Μονή Τιμίου 
Προδρόμου Ακριτοχωρίου.
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Πολλοί Λαρισαίοι ξεκίνησαν την ημέρα αυτή γεμάτοι χαρά και αγαλλίαση και με 
ιδιαίτερη ευλάβεια έφτασαν στο Ακριτοχώρι και προσκύνησαν στο Μοναστήρι την 
ιερά εικόνα του Τιμίου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου.

Τον Σεβασμιώτατο και τους πιστούς ακροατές του λόγου του Θεού υποδέχθηκαν 
¨εν ύμνοις και ωδαίς πνευματικαίς¨ και με πολλή αγάπη ο οικείος Ιεράρχης, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος καθώς και η 
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Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής, Γερόντισσα Ιακώβη.

Μετά τον πανηγυρικό Αναστάσιμο Αρχιερατικό Εσπερινό, που τελέσθηκε στο νέο 
καθολικό της Ιεράς Μονής, Ιερείς και πιστοί Χριστιανοί εξήλθαν στον αυλόγυρο 
της Ιεράς Μονής και άκουσαν από τα χείλη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λαρίσης κ. Ιγνατίου την καταληκτήριο ομιλία του, στην οποία αφού ευχαρίστησε 
τον Σεπτό Ποιμενάρχη κ. Μακάριο, για την εγκάρδια και γεμάτη αγάπη φιλοξενία 
του καθώς και την Γερόντισσα Ιακώβη με τις αδελφές, που εκοπίασαν πολύ για την 
όμορφη αυτή βραδυά, έκανε λόγο για την μεγάλη και επιτακτική ανάγκη της 
ουσιαστικής κατηχήσεως όλων μας στην σημερινή εποχή, όπου ο άνθρωπος 
αμφισβητεί τα πάντα και με μεγάλη άνεση και ευκολία εκδιώκει τον Θεό από την 
ζωή του, καταργεί αρχές και διαχρονικές αξίες, καταλύει πρόσωπα και θεσμούς, 
ενώ δεν παρέλειψε να τονίσει την μοναδική ωφέλεια που μπορεί να αποκομίσει 
κανείς από την μελέτη του σωτηρίου λόγου του Θεού, του μόνου ικανού να 
παρηγορίσει και να ενισχύσει τις ανθρώπινες καρδιές, που βρίσκονται σήμερα 
ολοένα και περισσότερο πληγωμένες, προδομένες και θλιμένες.
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